
 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

(χειμερινού εξαμήνου Ακαδ. Έτους 2024 – 2025) 
 

Ενημερώνουμε τους φοιτητές του Τμήματος ότι οι δηλώσεις μαθημάτων για το χειμερινό 
εξάμηνο του Ακαδ. Έτους 2024 – 2025, ολοκληρώνονται την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 
2024. 
 
Τα μαθήματα που θα δηλωθούν ανά εξάμηνο δε θα υπερβαίνουν τις 30 πιστωτικές 
μονάδες (ECTS). To όριο αυτό ισχύει για μαθήματα που δηλώνονται για πρώτη φορά 
από το/τη φοιτητή/τρια. 
 
Στην περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια επιθυμεί να αλλάξει ένα επιλεγόμενο μάθημα 
που έχει δηλώσει, θα πρέπει να υποβάλει αίτηση προς τη ΓΣ του Τμήματος και στη 
συνέχεια οι υπάλληλοι της Γραμματείας θα προβούν στη δήλωση των νέων 
επιλεγομένων. 
 
Τα επιλεγόμενα μαθήματα θα πραγματοποιούνται ΜΟΝΟΝ εφόσον δηλωθούν από 
ελάχιστο αριθμό δώδεκα (12) φοιτητών/τριων (μόνο του τρέχοντος εξαμήνου και 
όχι παλαιοτέρων). Σε περίπτωση που δε συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός (πρώτη 
δήλωση του μαθήματος) για να πραγματοποιηθεί ένα μάθημα επιλογής, οι 
φοιτητές/τριες που το έχουν δηλώσει, θα έχουν δικαίωμα να επιλέξουν ένα άλλο στη 
θέση του. 
 

Εκπρόθεσμη δήλωση μαθημάτων ΔΕ γίνεται δεκτή. 
Φοιτητές/τριες που δεν έχουν υποβάλει δήλωση μαθημάτων ΔΕ γίνονται δεκτοί/ες 
στις εξετάσεις του οικείου εξαμήνου για τα μαθήματα αυτά και, εάν παρά ταύτα 
συμμετείχαν σε αυτές, η επίδοση τους δε βαθμολογείται και εάν βαθμολογήθηκαν, ο 
βαθμός επιτυχίας που τυχόν έλαβαν δε λαμβάνεται υπόψη και δεν καταχωρίζεται σε 
καμία εξεταστική περίοδο. Σε εντελώς εξαιρετικές περιπτώσεις (π.χ. μακρά ασθένεια) για 
τα παρακάτω ζητήματα δύναται να αποφασίζει η Συνέλευση του Τμήματος κατά την 
κρίση των μελών της.  

 
Όσοι τελειόφοιτοι επιθυμούν να αντικαταστήσουν την εκπόνηση της 
πτυχιακής εργασίας με τα επιλεγόμενα μαθήματα (συνόλου 30 ECTS) των 
εαρινών εξαμήνων, θα τα δηλώνουν στην έναρξη του 8ου εξαμήνου (οπότε και θα 
τα εξεταστούν μετά το πέρας αυτού). 
Στα επιλεγόμενα μαθήματα που μπορούν να αντικαταστήσουν την πτυχιακή 
εργασία, ΔΕΝ πρέπει να συμπεριληφθούν τα μαθήματα που αφορούν στην 
απόκτηση του πιστοποιητικού ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ. 
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Οι φοιτητές εκτός κύκλου (ΕΚ) και ΜΟΝΟΝ ΑΥΤΟΙ, μπορούν να δηλώσουν μαθήματα 
χειμερινών και εαρινών εξαμήνων που οφείλουν. 
 
Οι φοιτητές ΕΚ που δεν είναι καταχωρημένοι στην πλατφόρμα students αλλά και οι 
φοιτητές μερικής φοίτησης,  θα πρέπει να δηλώσουν τα μαθήματα που επιθυμούν σε 
μια υπεύθυνη δήλωση του Ν 1599/1986 μέσω της πλατφόρμας gov.gr, την οποία και 
θα αποστείλουν ηλεκτρονικά 
 στη Γραμματεία του Τμήματος (lvoltez@admin.duth.gr). 
 
(Σημείωση: Η Διπλωματική Εργασία του 8ου εξαμήνου, ΔΕ δηλώνεται) 
 
 
 

 

Βεβαιωθείτε ότι πραγματοποιήθηκε η αποστολή της δήλωσης 
σας ΚΑΙ εκτυπώστε την. 
Βεβαιωθείτε ότι η δήλωσή σας περιλαμβάνει τα μαθήματα που 
επιθυμείτε. 
 

 
Εκ της Γραμματείας 


